杨浦推进早餐工程建设

流动早餐车美味安全两不误

□记去 夏玉

本报讯 昨天清早,一辆名叫逸刻"逸小兔"的流动早餐车(维形)开进了杨浦区大创智板块,让"上班不迟到"和"丰盛早餐"再也不是白领们的"单选题"。

这辆由房车改造的餐车配备了 万能蒸烤箱、咖啡机、蒸包机、煎 台等设备,现制现售一车搞定。餐 车虽不大,却能提供超过 70 款精 选早餐,中西式任选。现点现售档口,供应油条、锅贴、三明治、咖啡、豆浆等热食,同时引入沪上老字号招牌商品,凸显上海本地早餐特色文化。十余种10元以内的高性价比套餐实现了天天不重样的心愿。餐车旁配备的桌椅、遮阳伞,还可以供市民用餐小憩。

"网订柜取"的新模式让市民享受到了科技加持的便利生活,逸刻"逸小兔"流动早餐车(维形)

同样也配备了目提柜,实现了"网 订柜取"。

食品安全方面,目前餐车售卖的商品均为现制现售或来自逸刻的鲜食工厂,工厂统一标准化生产加工,低温冷链配送,溯源机制完善,可以更好地保障食品安全。餐车和保温柜也会进行严格的消毒。流动餐车作为新业态,必须获得《上海市食品摊贩临时经营公示卡》,方可正式上路营业。

为尽快帮助流动餐车实现合法 经营,新江湾城作为属地街道主动 跨前一步,依据《上海市流动餐车 管理办法》,按照审慎包容原则, 在区商务委的指导下,街道积极对 接市"早餐工程"品牌连锁企业, 办理流动餐车信息登记,取得公示 卡,明确点位设置、经营时段、车 身标识、安全卫生环保等管理措施 后,开展早餐供应服务,并尽力为 流动餐车经营点提供与经营业态相 适应的必要基础设施和配套设施, 从源头上把控早餐工程质量。

根据公示卡的营业时间显示: 从上午6点开始,持续至晚上10点,这也意味着这辆流动餐车还可解决市民的午餐、晚餐以及下午茶,服务更贴心。

接下来杨浦还将继续深入推进 早餐工程,打造更多早餐车、引入 光明城市厨房、升级睦邻小厨早 餐,让更多更方便的早餐落地。



为上牌市民送清凉

□通讯员 王雄 摄影报道

本报讯 近期本市天气连续高温炎热,前来闵行交警支 队车宣大队非机动车上牌点为 非机动车上牌的市民却有增无减。车宣大队民警在改造遮阳篷的基础上,又在排队通道沿线放置六大箱冰块,给上牌群众送上丝丝凉意。

警察叔叔唤醒90后炒股发财梦

]记者 陈颖婷 通讯员 沈增辉

本报讯 随着国内股市一路飘红,不少股民开始赚钱。然而,在享受股市带来的红利同时,"钱袋子"被骗子戳破的事情也屡屡发生,造成受害人财产受损。最近,浦东警方就成功劝阻一起电信网络诈骗案件。

8月9日下午,浦东公安 分局上钢新村派出所接市反诈 中心推送信息称:辖区德州路 某小区内住户孙小姐疑似受到 电信网络诈骗。民警张卫平接 到指令后,立即前往开展见面 劝阻工作,但孙小姐并不在家, 电话联系后其称正在上班,并 未受骗,也没有损失。

张卫平没有松懈,继续通 过电话和孙小姐联系,得知孙 小姐是一名 90 后,敏锐意识到 该年龄段人群所处网络环境复杂,必须进行更细致地核验, 遂迅速将孙小姐作为易受骗人 群开展精准宣传。在张卫平的 坚持下,孙小姐同意在其下班 后与民警见面。

当晚 5 点,张卫平再次上门开展防范宣传,经孙小姐同意后,为其开展了手机安全甄别。检查中发现,股市"小白"的孙小姐果然已经在一个非法网站上投资了 50%的收益。经询问,在尝到甜头后,孙小姐正准备大举投入积蓄进行所谓的"投资理财"。在民警的耐心解释下,本以为即将发家致富的孙小姐如梦初醒,并感到一丝后怕,"若不是民警如此负责,恐怕积蓄转眼成沟影。"

常年亏损股民收到"割韭菜预警"?

□记者 夏天 通讯员 张梦凯

本报讯 "内幕消息!外资早上全面流出,隔夜收割'韭菜'!"日前,杨浦区一常年炒股亏损的崔姓老伯,接到某"高级项目投资总监"发来的"内幕消息"。幸而经过杨浦警方近40分钟的劝说,崔老伯最终放弃了6万元转账,避免被骗受损。

7月30日上午,杨浦公安分局 五角场环岛治安派出所接到辖区某银 行工作人员来电,称一老年客户可能 遭遇电信诈骗。接报后,民警立即赶 赴现场开展处置。

经了解,老人姓崔,已有多年炒股经历,但常年亏损。7月初,崔老伯被拉入某炒股群,一昵称为"高级项目投资总监"的用户在群内时常分析行情、推荐股票,并会有自称"助理"的用户频繁贴出"总监"帮助股民赚钱的截图。这让崔老伯动了心,"总监"私下告诉崔老伯,只要将资

金转人指定账户,坐等收益即可,而 且保证绝对不会亏损。

警方通过查看老人手机聊天内容,发现那些声称受益的群友,是固定的几个疑似"连裆模子"。经银行查询,确认"总监"发来的账号系个人账户,并非其声称的投资公司账户。在民警近 40 分钟的劝说后,崔老伯最终放弃了 6 万元转账。

目前,警方正对该"高级项目投资总监"展开进一步调查。

《上海未成年人心理状况研究报告》发布

针对未成年人的言语伤害及体罚依然存在

□见习记者 谢钱钱

本报讯 为进一步推进上海青少年服务和权益保护工作发展,昨日,第一届"青春守护日"正式启动。活动上,《上海未成年人心理状况研究报告》也同时发布。

据悉,此次研究报告是对上海16个区共770名7到18岁未成年人的心理状况进行问卷调查后统计得出。调查结果显示,未成年人整体心理面貌越来越好,在关于"生活幸福感"的调查中,感到幸福和一般幸福的未成年人

占比超过 95%。未成年人从同伴 关系中获得社会支持,近半数的 未成年人表示在现实生活中有 5 个以上好朋友。

然而,未成年人的健康生活方式却面临挑战,受访者中运动时间不足 1 小时的占 74.0%,每天使用手机在 2 小时及以上的超过半数。针对未成年人的言语伤害及体罚依然存在,未成年人的烦恼需要被更清晰地看见,60.1%的未成年人表示学习成绩问题是烦恼,位居烦恼第一。未成年人心理求助渠道也需进一步畅通。

为抢生意互殴 两小贩被拘

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 夏日炎炎,水公园成了游客们消暑游玩的热门景区。这也吸引了不少小商贩在门口售卖各类水上用品。为了抢生意,两相邻摊贩竟然大打出手,最终两人被松江警方依法行政拘留。

近日,松江公安分局佘山度假 区派出所接到报警,报警人小张称 自己的母亲张某被人殴打。民警到场后了解到,张某是玛雅水公园西门口的流动小贩,向游客们贩售泳衣、泳裤、防水袋等水上游玩物品,因为抢生意的问题,她与另一名女商贩江某发生了口角,进而发生肢体冲突,双方均有轻微受伤。目前,两人均因殴打他人被警方依法处罚,张某被处以行政拘留5日,并处罚款200元。

足浴店闹事牵出醉驾案

金山一男子被刑拘

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山一男子酒后跑到一足浴店内滋事,店内工作人员劝阳无果后报警。民警处置过程中发现闹事男子系醉驾,最终,该男子被依法处理。

8月14日23时许,金山公安分局蒙山路派出所民警接到辖区一足浴店工作人员报警,称有一男子酒后在店内闹事。接警后,民警立即赶赴现场。

到场后,民警发现闹事男子盛某身上一股酒味,而且神智有些不清。店内工作人员反映,盛某刚到店就在厕所间与其他客人发生口角,后又在泡脚时与店内技师发生冲突。民警在向盛某同行人员夏某了解情况时,得知他们刚在同凯路上的一家饭店吃饭,后驾车到达足浴店,而驾驶员正是盛某,车子正停在足浴店旁边。虽然盛某矢口否认,且不肯配合民警进行呼气式酒精测试,但民警通过调查确认盛某确系驾车人员。

民警随即将盛某带至医院进行血液测试,结果显示其血液酒精含量达到了198mg/100ml,已远远超过醉驾标准。目前,犯罪嫌疑人盛某因涉嫌危险驾驶罪已被依法采取刑事强制措施并吊销驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证,案件还在进一步审理之中。

上海市嘉定区民政局《行政处罚听证告知书》送达公告

嘉定区民政局公告 2020年 第1号

经调查,下列社会组织存在未按规定接受监督检查的违法行为,违反了《社会团体登记管理条例》第三十一条的规定。依据《社会团体登记管理条例》第三十三条第一款第三项的规定,本机关拟对下列社会组织作出撤销登记的行政处罚。

现依法公告送达《行政处罚听证告知书》,下列社会组织应当自公告之日起60日内到我局领取《行政处罚听证告知书》,逾期即视为送达。

依照《行政处罚法》的有关规定,当事人对拟作出的行政处罚决定享有陈述、申辩及要求听证等权利。请下列社会组织在送达之日起3日内与本机关联系,书面告知陈述、申辩的内容及是否要求听证,逾期则视为放弃上述权利。 特此公告。

所: 拟撤销登记处罚的社会组织名单

2020年8月19日

拟撤销登记处罚的社会组织名单

序号	单位名称	统一社会信用代码
1	上海市嘉定区酒类企业协会	51310114501162884Y